

ОТЗЫВ

научного руководителя Рзаевой К.А., выполнившей диссертационную работу на тему «Оптимизация хирургического лечения коарктации аорты у новорожденных в критическом состоянии», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.15 – сердечно-сосудистая хирургия.

Рзаева Ксения Асифовна, врач по рентгенэндоваскулярным диагностике и лечению отделения рентгенэндоваскулярных методов диагностики и лечения ФГБУ НМИЦ им.ак. Е.Н. Мешалкина.

В 2018 году с отличием окончила педиатрический факультет Дальневосточного государственного медицинского университета в г. Хабаровске. С 2018 по 2020 гг. успешно прошла обучение в ординатуре по программе РЭДил в ФГБУ НМИЦ им.ак. Е.Н. Мешалкина. С 2020 по 2023 год прошла обучение в аспирантуре по специальности 3.1.15 – сердечно-сосудистая хирургия.

С октября 2020 по март 2021 года работала врачом-стажером по рентгенэндоваскулярным диагностике и лечению в Новосибирской областной клинической больнице. С марта 2021 года по настоящее время работает врачом РЭДил в ФГБУ НМИЦ им.ак. Е.Н. Мешалкина. Специализируется на диагностике и лечении врожденных пороков сердца у детей и взрослых.

За время обучения в аспирантуре и работы врачом зарекомендовала себя грамотным высококвалифицированным специалистом, владеющим методами диагностики, хирургического лечения и послеоперационного ведения пациентов с врожденными пороками сердца. Выполняет все возможные диагностические и лечебные вмешательства у детей и взрослых пациентов с простыми и сложными врожденными пороками сердца. Постоянно повышает свой профессиональный уровень, активно участвует в разработке и внедрении современных технологий в практическую деятельность. Прошла дополнительное обучение по программе «Ультразвуковая диагностика».

Наряду с практической деятельностью активно занимается научно-исследовательской работой. Ею выполнена кандидатская диссертация на тему «Оптимизация хирургического лечения коарктации аорты у новорожденных в критическом состоянии». Имеет 4 печатных работы по теме кандидатской диссертации в рецензируемых журналах ВАК. Результаты выполненных исследований были доложены на региональных и всероссийских конференциях.

Активно участвует в разработке и внедрении современных технологий и подходов в лечении врожденных пороков сердца, постоянно повышает свой профессиональный уровень.

Рзаева К.А. пользуется заслуженным уважением в коллективе, отличается самостоятельностью, целеустремленностью, высокой профессиональной подготовкой.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет при ФГБУ «НМИЦ имени акад. Е.Н. Мешалкина» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель:
д.м.н., директор института
патологии кровообращения


А.В. Богачев-Прокофьев

21.09.2023г.

Подпись д.м.н. Богачева-Прокофьева А.В.
«заверяю»

Руководитель группы кадрового учета отдела управления персоналом
ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России




Ефремова Татьяна Викторовна
Адрес: 630055, г. Новосибирск, ул. Речкуновская, д. 15
Телефон: +7 (383) 347 6053, вн. 19-08
Email: t_efremova@meshalkin.ru